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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
HUL R
= 1 91, 039, 142
w4 T
= 1 9, 040, 742
I L
= 1 1,195, 234
I +H
m3 970 262.6 254, 722
b TE b Cash ERIRY L&)
B~ K B E
= 1 825, 664
Biﬁzhtﬁ
S A FAR E
= 1 114, 848
>
= 1 2,389, 515
PR (LR B
m3 310 6, 088 1, 887, 280
PR (SR B -
m3 40 775 31, 000
PR (L) B -
m3 70 413.5 28, 945
b TE b Cash ERIRY L&)
e e RARE S ~ Bl
= 1 339, 342
FEIA O=27) +H
e RAR 35
= 1 102, 948
EmFEE 1T
= 1 5, 455, 993
EE R (B) 1350)
m2 1,070 846.7 905, 969
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
RS AC R =)
m2 1,180 418.3 493, 594
RS AC R =) T T A [ A
m2 1, 080 674 727, 920
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 848, 260
R %y
= 1 2, 480, 250
Mgt R T
= 1 5,693, 151
HERXTESZRET
= 1 5,693, 151
TE%E R OWE - B 1m32 © fii
& 30kg/m3 f KR ELK (K
REME L - AR LD
m3 2, 700 2,023 5, 462, 100
B B E R
= 1 231, 051
LR T
= 1 24, 676, 006
EZE LT
= 1 1, 489, 898
PRAE D +w
= 1 115, 872
MRL
= 1 526, 120
FEEEEIE
= 1 45, 730
FEIA O=27) +H
e e RAR 35
= 1 71,616
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & # T (G E LM
b S TE b Cash ERIRY L&)
B~ K R E
= 1 434, 112
b S TE b Cash ERIRY L&)
e e RARE S ~ Bl
= 1 236, 064
L
S FAR E
= 1 60, 384
FEET
= 1 2,537,613
EV/AR VALY B~ ] He-p-1RI-A
m 123 20, 631 2,537,613
ay))=p7"my) I
= 1 17, 065, 455
KRE-8E7 ny) FB- I -T120-200-N2. 0 JEKy—MG
m2 495 12, 404 6, 139, 980
BTy B RGHET 0y k- M
m2 627 17, 425 10, 925, 475
AR L
= 1 2,320, 210
bRk T f%1-0. Om
m 109 18, 231 1,987,179
/NE IR /N IES
m 9 26, 659 239, 931
H Hi VB HRMEE B i =10
m2 25 3,724 93, 100
AT
= 1 1, 262, 830
EE
m2 730 1,606 1,172, 380
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B3 2 7R A
m2 350 210. 8 73, 780
WY -k FxFLv7 vk FEH AL B
0. 02mm#fs
m2 350 47.63 16, 670
B T
= 1 1,349, 516
TAT7 V%S T
= 1 1,349, 516
I e i (3 - BT 0) RC-40 t=15cm
m2 545 721.9 393, 435
F g (8 - B T) BERLEET 277V NE-A W) (B7T20FH) F/E
M t=5cm
m2 511 1,871 956, 081
[HHGHE L (LEsL)
= 1 17, 009, 349
R B L L
= 1 234, 430
SR AR R
m 160 1,410 225, 600
Bl 38 4 gk S A
= 1 8, 830
IRAR T
= 1 13, 295, 934
a7k =)y ¢ 50
m 7 23, 343 163, 401
ark =)y ¢ 100
m 33 30, 022 990, 726
279 ) =My s-EI e 250mm<t = 300mm
m 338 16, 261 5,496, 218
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DAY= -] F X43C

m2 5 83,121 415, 605
KRR

m2 248 19, 257 4,775, 736
av)) - M IS B L RIS

m3 68 16, 362 1,112,616
Prau kil vk (B5A7)

= 1 108, 052
LGy vy - bk (B5H7)

m3 68 3,435 233, 580

TS T

= 1 2, 464, 565
FAMTERE B 1L

#r 8 29, 683 237, 464
SCAAEY)

Sk 16 13,485 215, 760
GILZEES

t 35 20, 943 733, 005
1B R AR A e

m3 11 87, 592 963, 512
WEFHIA )Y -bik

= 1 12, 958
Prau kil 2k (B%A7)

= 1 17, 479
LGy 2k (B%A7)

m3 11 3,435 37,785
Bl 38 4 gk FAMT

= 1 246, 602
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| T (G E LM
ER e T
= 1 1,014, 420
it
= 1 1,014, 420
[HHGHE L (FEL)
= 1 1,107, 895
EE LT
= 1 384, 228
PR Y +w
= 1 10, 389
PRAE D +w
= 1 29, 004
MRL
= 1 122, 880
FEIA (=27) +-4
e e RARIE Y5
= 1 29, 094
b S TE b Cash ERIRY L&)
B~ K R E
= 1 85, 120
b S TE b Cash ERIRY L&)
e e RARE S ~ Bl
= 1 95,901
Lt
S FAR E
= 1 11, 840
EiE L
= 1 723, 667
FERER U ALK ¢ 250, L=3. 6m
ZN 5 50, 635 253,175
) - M IS B L ERAHHEEY)
m3 22 16, 362 359, 964
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eI vy -k (B%#5)
= 1 34, 958
LGy av)) -k (B%#5)
m3 22 3,435 75, 570
WEmRE T
= 1 3,773,383
M EUE L 1T
(ELR# )
= 1 399, 458
av)) - M IS B L AT HEEY)
m3 29 8, 142 236, 118
SRR G TAT 7 MERZERR t=15cm
= 1 37, 340
A AR A TATTVMEERR t<15cm
m2 630 200 126, 000
M EUE L 1T
(MBS ERR)
= 1 305, 494
) - M IS B L AT HEEY)
m3 20 8, 142 162, 840
) - M IS B L ERAHHEEY)
m3 2 16, 362 32, 724
SRR G TAT 7 MERZERR t=15cm
= 1 3,930
A R A TATTVMEERR t<15cm
m2 530 200 106, 000
NITHEL
(ELR# )
= 1 2, 540, 705
L h Ttk
m 1,583 1,441 2,281, 103
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At A
B~ b/ E
= 1 178, 752
FEIA O—=27) w2 EA
Bl
= 1 55, 986
L
R E
= 1 24, 864
TEHRALER T
(ELR# )
= 1 271,514
Prau kil 2y -k (SR
= 1 37, 149
Prau kil TAT 7V bk
= 1 71, 858
LGy 2y -k (SR
m3 29 2,152 62, 408
LGy TAT 7V bk
m3 31 3,229 100, 099
TEHRALER T
(MBS ERR)
= 1 256, 212
Prau kil vy -k (SR
= 1 25, 620
Prau kil 2k (B%A7)
= 1 3,178
Prau kil TAT 7V bk
= 1 74,176
LGy vy -k (SR
m3 20 2,152 43, 040
ALy 2k (B%A7)
m3 2 3, 435 6, 870
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LGy TAT 7V bk
m3 32 3,229 103, 328
[fTan
= 1 28, 389, 100
THAERK T
(ELR# )
= 1 1,611, 658
YN I
= 1 379, 050
YN R (N
= 1 431, 550
T ik RC-40 t=30cm
= 1 229, 250
FERAR
= 1 571, 808
B R B T
(ELR# )
= 1 7, 444, 980
K+ 5 Mt S (142 xfhis
= 1 6,130, 710
KA+ 5 ik
= 1 1,314, 270
B R B T
(GA=RRC:9))
= 1 3,271, 740
SHRAR M#A L=11. Om
= 1 2,522, 392
TE B UEA B Pt - A i
= 1 164, 428
BIgk-fEk L
= 1 584, 920
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B R B T
(RFBHEL(FEL))
= 1 1,961, 322
SRRAR Mm% L=8.5m
= 1 1,476, 332
TERBUEA B Pt - A i
= 1 164, 428
Bk fEk L
= 1 320, 562
VEZEY-1 Ffig T
(GA=RRC:9))
= 1 10, 727, 400
=1 IR
= 1 5, 631, 600
-1
= 1 5, 095, 800
VEZEY-1 Ffi T
(RFBHEL(FEL))
= 1 3,372, 000
=1 IR
= 1 1,761, 600
-1k
= 1 1, 610, 400
g
= 1 11, 881, 268
e
= 1 11, 881, 268
EE LT
= 1 987, 282
PRAE D +w
= 1 11, 832
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PR Y +w

= 1 82, 178
PR Y +w

= 1 48, 320
MRL

= 1 338, 220
LR E

= 1 8, 688
4 B AR A A

= 1 42,912
FEIA (=27) +-4
e e RARIE Y

= 1 44, 760
b S TE b Cash ERIRY L&)
B~ K B E

= 1 178, 752
b S TE b Cash ERIRY L&)
B~ R E

= 1 54, 480
b S TE b Cash ERIRY L&)
e e RARE S ~ Bl

= 1 147, 540
Lt
S HAR E

= 1 29, 600

ST L

= 1 7,626, 652

ST I FLE1000mm HLE GREHR) 18. 0m 3
0-18-25BB W/C=55%(C=350ke/m3|
)

i 4 1, 884, 508 7,538, 032
FEIA (=27) +-4

= 1 8, 952
FEIA O=27) = EA

= 1 5, 332
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L
S FAR E

= 1 7,104
b S TE D CEUL EHIRY HET)
B~ K R E

= 1 42, 560
b S TE [/ees
B~ K R E

= 1 6, 228
A )Y -bik

= 1 4,712
Prau kil EMARINEii55))

= 1 5,124
LGy 2y -k (SR

m3 4 2,152 8, 608

ESh=E 1SN

= 1 3, 267, 334
¥ Layy)-}h 18-8-25BB W/C=65% t=10cm

m2 19 2,965 56, 335
av)-p 30-12-40BB W/C=<50%

m3 64 20, 998 1, 343, 872
A SD345 D13

t 0. 46 182, 495 83, 947
ERAR SD345 D16~25

t 1.88 180, 571 339, 473
ERAR SD345 D29~32

t 0.28 181, 488 50, 816
Tl

= 1 836, 010
B it ¢ 150

= 1 1,353
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SR
= 1 4, 428
it
= 1 551, 100
HEHS R
(MBS ERR)
= 1 14, 160, 335
JE T
= 1 3, 256, 354
I L
= 1 61,610
I +H
m3 50 262.6 13, 130
b S TE b Cash ERIRY L&)
B~ K B E
= 1 42, 560
e
S HAR E
= 1 5,920
2N
= 1 1,521, 087
PR (L) B -
m3 1,200 219.8 263, 760
b TE b Cash ERIRY L&)
e e RARE S ~ Bl
= 1 966, 387
FEIA O=27) +H
e e RARIE Y
= 1 290, 940
BEREE T
= 1 1,152,125
AR 1
m3 820 338 277, 160
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
b S TE b Cash ERIRY L&)
e e RARIE S ~ Bl
= 1 671, 307
FEIA O=27) +H
e e RAR 35
= 1 203, 658
R LT
= 1 211, 485
FEIEL S
m3 30 6, 088 182, 640
b TE b Cash ERIRY L&)
e e RARE S ~ Bl
= 1 22, 131
FEIA O=27) +H
e RAR 35
= 1 6,714
L 1T
= 1 310, 047
EE R (B) 1350)
m2 50 846. 7 42, 335
RS AC R =)
m2 640 418.3 267, 712
AT
= 1 2,431, 343
TAT7 V%S T
= 1 2,431, 343
@ R (FE - BIR D M-40 t=15cm
m2 783 991 775, 953
F g (I8 - B T) FAEBRIET 2770 MEA 4 (20F) 15
6cm
m2 745 2,222 1, 655, 390
R
= 1 514, 640
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
ft AT
= 1 514, 640
fiti A y—b
m2 560 919 514, 640
AnT=h L
= 1 2,716, 320
7" VR ANV = I
= 1 2,716, 320
7" VEYAME 9)A BX (R) —S (a1) -B600 X H600
m 20 59, 256 1, 185,120
7" VEYAME 9)A RC-BOX-B600 X H600
m 24 63, 800 1, 531, 200
Pk A iE ) T
= 1 3, 654, 163
EE LT
= 1 1,022, 824
PRAE D +w
= 1 47,712
PRAE D +w
= 1 13,170
MRL
= 1 281, 850
MRL
= 1 153, 050
FEEEEIE
= 1 54, 876
FEIA O=27) +H
e e RARIE Y5
= 1 49, 236
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- H A D CEUL EHIRY L& T
B~ K R E
= 1 178, 752
- H A D CEUL EHIRY HET)
B~ K R E
= 1 51, 100
- H A D CEUL EHIRY L& T
e e RAR (35~ B3
= 1 162, 294
st
S FAR E
= 1 30, 784
LI
= 1 1,019, 292
7" VA NURLR T BF- 1 -B300-L2000
m 147 6,051 889, 497
7" VA NURL AT BF- 1 -B500-L2000
m 15 8, 653 129, 795
AR 2 E- T
= 1 1, 253, 687
BUGFT B AE Kt MD7 (800 X 800 X 1100) 18-8-25BB
W/C=<60%
&0 2 93, 721 187, 442
BUGFT B AE Kt MD7 (900 X 900 X 1100) 18-8-25BB
W/C=<60%
&0 2 103, 432 206, 864
BUGFT B AE Kt MD7 (900 X 900 X 1200) 18-8-40BB
W/C=<60%
&0 2 162, 432 324, 864
SEHME ¢ 19 WE30cm 57 i
& 8 2,473 19, 784
* S-B900-L900-t12
# 1 79, 200 79, 200
* S-B1000-L1000-t12
i 3 97,111 291, 333
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S MSGT-800-800 (Hi& i, T-25)
e 1 67, 290 67, 290
S MSGT-900-900 (H3& i, T-25)
e 1 76,910 76,910
Bty ) -}
= 1 358, 360
FYavy)-h 18-8-25BB W/C=65% t=5cm
m2 170 2,108 358, 360
5 3 At L
= 1 1, 561, 960
AR BT R 1
= 1 1, 561, 960
= v Gr-C1-4E(}" =177 797)
m 170 9,188 1, 561, 960
X R T
= 1 25, 555
X R T
= 1 25, 555
A A X N AMC KPERL ERR 15em R
m 190 134.5 25, 555
EPE L
= 1 117, 080, 745
B ST ¢
= 1 19, 492, 344
BTl E:
= 1 11,015, 264
TR
= 1 9, 829, 869
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T RR A oy FRAR ST A B
= 1 8, 488, 070
IR T
= 1 1, 341, 799
Htre m
= 1 91, 520
IR E
= 1 60, 738
I TSR ER
= 1 30, 782
BUGERRYGEE (5 1)
= 1 1,093, 875
HimEp R (FE L)
= 1 8,477, 080
Wi
= 1 136, 573, 089
BTk X=giiv oy
= 1 33, 721, 429
R 5]
= 1 170, 294, 518
— e
= 1 26, 905, 482
Tk
= 1 197, 200, 000
THE B 2 %8
= 1 19, 720, 000
TG
= 1 216, 920, 000
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